



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
SPORT-, IFJÚSÁGI ÉS CIVIL SZERVEZETEK BIZOTTSÁGA

Iktatószám: IV. 101-7/2010.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottságának **2010. június 16-án 9 óra 30 perckor** a Polgármesteri Hivatal I. emeleti polgármesteri tárgyalójában megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Fajsz Lajos elnök,
Csillagné Szánthó Polixéna,
Máté Péter, és
Horváth Jánosné bizottsági tagok.

Távolmaradását jelezte:

Horváth László,
Schoeck Károly, és
Cser Henrietta bizottsági tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Majnay Gábor osztályvezető,
Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense,
dr. Kubik Andrea bizottsági referens, jkv. vezető.

Meghívottak:

Dr. Dobos Gyula az Aranykönyvi szerkesztőbizottság tagja,
Ruskó Istvánné Aranykönyvi szerkesztőbizottság tagja,
Dr. Méry Éva Aranykönyvi szerkesztőbizottság tagja,
Dér Miklósné a Civil Kerekasztal elnöke,
Csík Attiláné a Civil Kerekasztal képviselőjében.

Az elnök megállapítja, hogy a 7 tagú bizottságból 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Az elnök az ülést 9 óra 30 perckor megnyitja.

Fajsz Lajos: Jelen időpontra a Művelődési és Oktatási Bizottság, valamint a Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottságának együttes ülése került összehívásra, a Művelődési és Oktatási Bizottság azonban nem határozatképes, ezért javasolja, hogy a Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága önálló ülés keretében tárgyalja meg az együttes ülésre meghirdetett napirendi pontokat.

A napirenddel kapcsolatban további kiegészítő, módosító javaslat nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a napirend elfogadására tett javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadott és a következő napirendet állapította meg:

N A P I R E N D

1./ napirendi pont

Javaslat a 2009. évi Aranykönyvi bejegyzésekre

(írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

2./ napirendi pont

Javaslat a 2010. évi Nonprofit szervezetek számára kiírt pályázati keret felhívására

(írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

1./ napirendi pont**Javaslat a 2009. évi Aranykönyvi bejegyzésekre***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

Pócs Margit: Tájékoztatja a bizottságot, hogy az Aranykönyvi szerkesztőbizottság tagjai a beérkezett javaslatok alapján elkészítette a 2010. évi Aranykönyvet. A bizottsági döntés megkönnyítése érdekében már május 20-én kiküldték az összes képviselő részére az Aranykönyv egy változatát, hogy a bizottsági döntés meghozatala előtt június 4-ig megtehessek a módosító javaslataikat. Módosító javaslatok ehhez az első változathoz a bizottság üléséig nem érkeztek, ezért kéri a bizottság tagjait, hogy ha valakinek még van valamilyen módosító javaslata, akkor azt most tegye meg.

Horváth Jánosné: Ismerteti a módosító javaslatát.

Dr. Dobos Gyula: Problémaként említi meg, hogy sokszor több ellentétes információ érkezik be hozzájuk, a szerkesztőbizottság tagjai pedig nem mindig tudják pontosan eldönteni, hogy melyik a helyes. Horváth Jánosné módosító javaslatát az Aranykönyvbe be fogják építeni.

Csillagné Szánthó Polixéna: Elnézést kér, de a számítógépe elromlott, és így nem tudta áttekinteni az Aranykönyvet. A módosító javaslatait a Művelődési és Oktatási Bizottság ülésén fogja megtenni.

Fajsi Lajos: Megköszöni a szerkesztőbizottság munkáját.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadott és a következő határozatot hozta:

44/2010. (VI.16.) SICSZB határozat
A 2009. évi Aranykönyvi bejegyzések

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága az ülésen elhangzott kiegészítésekkel, módosításokkal kéri kiegészíteni a 2009. évi Aranykönyvi bejegyzések tervezetét.
2. A bizottság a módosításokkal egybeszerkesztett 2009. évi Aranykönyvi bejegyzést jóváhagyja és elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.
3. A bizottság megköszöni az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság munkáját.

Határidő:

- 1. pont tekintetében: 2010. június 16.***
- 2. pont tekintetében: 2010. június 24.***
- 3. pont tekintetében: 2010. június 16.***

Felelős:

- 1. pont tekintetében: Aranykönyvi Szerkesztőbizottság***
- 2-3. pont tekintetében: Fajsi Lajos SICSZB elnöke***

2./ napirendi pont**Javaslat a 2010. évi Nonprofit szervezetek számára kiírt pályázati keret felhívására***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense**Pócs Margit:** A pályázati kiírást a tavalyihoz hasonlóan, a tavalyi kiírás aktualizálásával készítette el.**Fajszi Lajos:** Javasolja, hogy a tavalyi kiírásnak megfelelően fogadják el idén is a pályázati kiírást.**Csik Attiláné:** Sajnálatait fejezi ki, hogy az elnök úr azt javasolja, hogy a pályázati kiírást a bizottság a tavalyinak megfelelően fogadja el. A Civil Kerekasztal nevében a tavaly tett javaslatukat szeretné most észérvekkel alátámasztani. Azzal kezdi, hogy Magyarországon három szféra van, a gazdasági, az önkormányzati és a nonprofit szféra. A nonprofit szférának van egy kisebb része, a civil szféra. A közhasznú társaságok nem tartoznak a civil szférába, bár nonprofit szervezetek. A közhasznú társaságok közösségi pénzekkel is gazdálkodnak. Véleménye szerint ezt a pályázatot nem lenne célszerű kiterjeszteni a nonprofit szervezetekre, hanem kizárólag a civil szervezetekre kellene korlátozni. A másik kategória az egyházak, akik szintén a nonprofit szervezetekhez tartoznak, de nem civil szervezetek. Nem szeretné az egyházakat semmiből sem kizárni, mert maga is egy katolikus szervezethez tartozik, de az egyházak olyan különleges jogi személyek, hogy alapítványt és egyesületet hozhatnak létre, amelyeken keresztül pályázatot nyújthatnak be. Az egyházaknak számtalan alapítványa, és egyesülete van, itt Szekszárdon is. Kéri a bizottságot, hogy ezen érveket figyelembe véve, változtassa meg döntését, és a pályázatot csak a civil szervezetekre terjessze ki. A Civil Kerekasztal már nagyon régóta küzd ezért, szerettek volna polgármester úrral is leülni tárgyalni, és az együttműködési megállapodást átdolgozni, de sajnos ez nem sikerült. A Civil Kerekasztal nem kívánja elvonni senkinek sem a hatáskörét, ők csak véleményt mondanak, és javaslatot tesznek.**Fajszi Lajos:** Véleménye szerint a nonprofit szervezeteken belül a közhasznú szervezetek is egy elég nagy részt képeznek, ezért nem lenne jó őket kizárni.**Csik Attiláné:** Elnézést kér, ha esetleg félreérthető volt, nem a közhasznú szervezeteket akarja kizárni, hiszen az alapítvány és az egyesület is lehet közhasznú szervezet, hanem a közhasznú társaságokat.**Máté Péter:** Ha elfogadnák a Civil Kerekasztal javaslatát, akkor mennyi idő lenne a pályázati kiírást módosítani?**Pócs Margit:** Ha a bizottság úgy dönt, nem kellene túl nagy módosítást eszközölni. A pályázati kiírás elnevezését kellene megváltoztatni „Civil szervezetek számára kiírt pályázati keret”-re, valamint a pályázók körénél a közalapítványokat, és az egyházakat kellene kivenni. Őket a nem pályázók körénél is fel kellene tüntetni. Az egyházak nem sérülnének, mert ők tavaly sem pályáztak, csak az alapítványaikon keresztül, és támogatásban részesültek. A közalapítványokat pedig véleménye szerint teljesen jogosan zárnák ki a pályázók köréből, hiszen a nevükben is benne van, hogy közpénzekből hozták létre őket, állami szervek hozták létre és támogatják őket. Ha a bizottság úgy dönt, akkor ő az elmondottak szerint módosítja a kiírást, ami maximum 1 órát vesz igénybe.**Máté Péter:** Ha a Civil Kerekasztal kérésének megfelelően ezt a pályázati kiírást módosítják, akkor kit érhet hátrány ezáltal?**Pócs Margit:** Az elmúlt évek gyakorlata alapján véleménye szerint senkit nem érne hátrány. A pályázati kiírás elnevezésének módosítása pedig egy gesztus a Civil Kerekasztal felé, és egyértelművé tenné az önkormányzat, hogy ezzel a pályázattal a civil szervezeteket kívánja támogatni.**Csik Attiláné:** Véleménye szerint az egyházakat nem is kellene feltüntetni azok között, akik nem nyújthatnak be pályázatot.

Máté Péter: Mindenféleképpen úgy kell kiírni a pályázatot, hogy senkit ne érjen hátrány.

Fajsi Lajos: Javasolja, hogy a pályázati kiírást azzal a módosítással fogadja el a bizottság, hogy „Civil Szervezetek számára kiírt pályázati keret”-re módosuljon az elnevezés, és a pályázók körénél az egyházakra vonatkozó rész kerüljön ki, valamint a közalapítványokat tüntessék fel azoknál, akik nem pályázhatnak, az egyházakat nem.

Csík Attiláné: Megköszöni a bizottság döntését, a vezetőségi ülésen is ismertetni fogja a bizottság döntését.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadott és a következő határozatot hozta:

45/2010. (VI.16.) SICCSZB határozat

A 2010. évi Civil szervezetek számára kiírt pályázati keret felhívása

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a határozat mellékletét képező „Civil szervezetek számára kiírt pályázati keret” felhívását elfogadja.
2. A bizottság felkéri a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályt, hogy a felhívást tegye közzé a Szekszárdi Vasárnap június 20-i és 27-i számában, valamint jelenítse meg Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján.

A pályázati felhívás a határozat mellékletét képezi.

Határidő:

1. pont tekintetében: 2010. június 16.

2. pont tekintetében: 2010. június 20.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna MOB elnöke

További napirendi pont nem lévén az elnök a bizottság ülését 10 óra 20 perckor berekeszti.

Kmf.

***Fajsi Lajos
SICCSZB elnök***

A jegyzőkönyvet készítette:

***dr. Kubik Andrea
bizottsági referens***

Ellenjegyezte:

***Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző***